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   Všetkým známym záujemcom súťaže  
             
  
 
     
   2016                                              Ing. Výletová  Dojč, 13.04.2016 
Naša značka                                      Vybavuje   Miesto, dátum 

 
Vec: 
Zariadenie pre seniorov     –  vysvetlenie súťažných podkladov  

 
Osobe zodpovednej za verejné obstarávanie, bola doručená  dňa 11.04.2016 žiadosť o vysvetlenie 

súťažných podkladov súťaže na predmet zákazky : Zaridenie pre seniorov , ktorej výzva bola zverejnená 
vo VVO č.62/2016 zo dňa 31.03.2016 pod značkou 6252-WYP  od záujemcov.   

Ako potenciálnych záujemcov predmetnej súťaže Vás oboznamujeme s podanou žiadosťou, ako 
aj následným  vysvetlením:  

 
1. Otázka:   

 Pri položkách s percentuálnou mernou jednotkou, kde nie je stanovená hodnota množstva,  má 
uchádzač ponechať danú bunku prázdnu čiže nevypĺňať množstvo, ale určí jednotkovú cenu 
alebo si množstvo uchádzač nastaví podľa svojich výpočtov s určením jednotkovej ceny?  

 Žiadame o stanovenie ako máme dané položky oceňovať. 
Odpoveď : Uchádzač si nastaví množstvo podľa svojho výpočtu .  
 

2. Otázka:   
Žiadame o vysvetlenie, či je materiál výrobkov definovaný v dodaných podkladoch obstarávania 
vo Výkaze Výmer, v súbore: „1.etapa ZADANIE.xls“, v súlade s materiálom uvedeným v dodanej 
PD (výkresy a technické správy), a podľa skutočnosti, a uvedený Výkaz Výmer obsahuje totožné 
množstvá , merné jednotky a popisy položiek. 

Odpoveď : verejný obstarávateľ vyhlasuje, že v priebehu  realizácie diela bude požadovať len 

dodávky, práce a služby, ktoré sú obsiahnuté v poskytnutom výkaze výmer, ktoré sú 

súčasťou súťažných podkladov predmetnej súťaže.  Súčasne verejný obstarávateľ 

prehlasuje, že v prípade vzniku rozdielov medzi množstvami, mernými jednotkami 

a popismi položiek výkazu výmer a projektovej dokumentácie budú platiť množstvá, merné 

jednotky a popisy položiek v zmysle výkazu výmer, ktorú sú súčasťou súťažných 

podkladov predmetnej akcie.  

 

3. Otázka:  

  Sú uvedené konštrukcie navrhnuté v súlade s konkrétnou STN, EN?    

Odpoveď : ÁNO 

 

4. Otázka:  

  Sú výplňové konštrukcie uvedené vo Výkaze Výmer a v PD v súlade s Projektom Požiarnej  

  ochrany- s Požiarnou bezpečnosťou stavby? 

Odpoveď : ÁNO -  boli opravené v PD položka 1a , 3 /3a/ 

 



 

5. Otázka:  

  Sú jednotlivé časti technologických celkov profesne prepojené, je toto prepojenie súčasťou

 Výkazov Výmer súvisiacich profesií? 

Odpoveď : ÁNO 

 

6. Otázka:  

  Sú vo Výkaze Výmer všetky nevyhnutné materiály a práce  súvisiace s danou konštrukciou  

  a požadovaným stupňom dokončenosti? 

Odpoveď : ÁNO 

 

7. Otázka:  

  Sú vo Výkaze Výmer zachytené všetky demontáže a spätné montáže konštrukcií? 

Odpoveď : ÁNO 

 

8. Otázka:  

  Sú množstvá, druhy a typy materiálov uvedené v PD, a vo Výkaze Výmer v súlade so 

 statickým posúdením stavby- s  PD Statiky? 

Odpoveď : ÁNO 

 

9. Otázka:  

  Sú všetky navrhnuté materiály, výrobky a zariadenia  v súčasnosti dostupné na trhu? 

Odpoveď : ÁNO  -  v čase zhotovovania projektovej dokumentácie. 

 

10. Otázka 

Odpoveď : Verejný obstarávateľ  doplní v návrhu Zmluvy o dielo pod bod 3. Cena za Dielo odsek 

3.7 v znení:  

 

3.7 V prípade, že sa počas realizácie diela ukáže potreba zmeny objemového alebo konštrukčného 

charakteru. Alebo naviac prác oproti pôvodne dohodnutému rozsahu prác, musia byť 

zaznamenané v stavebnom denníku a budú riešené v dodatku k tejto Zmluve v súlade so zákonom 

č. 25/2006 Z.z.  o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov  

Tieto práce budú ocenené nasledovne: pre úhradu vzájomne odsúhlasených naviac prác , ktorých 

ocenenie bolo realizované v rámci predkladanej ponuky, budú Objednávateľom akceptované 

cenové podmienky dohodnuté v Zmluve na predmet zákazky ( ide o taký druh prác, ktorý bol 

oceňovaný v rámci pôvodnej ponuky).  Pre iný druh naviac prác, ktorý nebol oceňovaný 

v pôvodnej ponuke, musí Zhotoviteľ výšku ceny samostatne dohodnúť s objednávateľom.  

3.7.1 Naviac práce môžu byť vykonané až po podpísaní dodatku k Zmluve zmluvnými 

 stranami. Na dodatok k Zmluve predloženom inak, ako je dohodnuté v tejto Zmluve, alebo 

 po splnení predmetu Zmluvy sa neprihliada. 

3.7.2 Naviac práce môžu byť zrealizované pred potvrdením dodatku k zmluve výlučne v prípade ak 

 -ich realizáciou sa bezprostredne zabráni vzniku skôd, prípadne sa odstráni riziko 

 ohrozenia života a takéto práce súvisia s predmetom Zmluvy. 

 - je nutné odstrániť následky živelnej pohromy, alebo havárie, ktorú nezavinil Zhotoviteľ 

 a takéto práce súvisia s predmetom Zmluvy. 

3.7.3 V prípade naviac prác podľa bodu 3.7 tejto Zmluvy :  

 - stavbyvedúci bezodkladne vykoná zápis do stavebného denníka a bezodkladne informuje 

 stavebného dozora stavby. 

 - ihneď ako je to možné, najneskôr však do 3 pracovných dní sa k naviac prácam vyjadria 

 oprávnení účastníci stavby. Všetky naviac práce musia byť odsúhlasené projektantom.  

3.7.4  Práce, ktoré Zhotoviteľ nevykoná, vykoná bez písomného príkazu Objednávateľa alebo  

 odchylne od projektovej dokumentácie a dojednaných podmienok  Objednávateľ neuhradí. 

 Ak Zhotoviteľ vykoná práce bez písomného príkazu Objednávateľa alebo odchylne od 

 projektovej dokumentácie a dojednaných zmluvných podmienok na výzvu Objednávateľa 

 ich Zhotoviteľ  na vlastné náklady odstráni. V prípade, že ich na výzvu Objednávateľa 

 neodstráni, urobí to tak Objednávateľ na náklady Zhotoviteľa.  

 

 

 



 

 

 

11. Otázka: 

Verejný obstarávateľ vymedzil predmet zákazky opisom, výkazom výmer a súvisiacou 

projektovou dokumentáciou, tj. je s ním oboznámený a stotožnený. 

Vzhľadom na naše skúsenosti z realizovaných zákaziek zámena materiálu oproti ponuke, počas 

realizácie diela vo vzťahu k ďalším častiam projektu, ktorých sa prípadná zámena materiálu dotkne, 

predstavuje komplikácie, napr. vo vzťahu k termínu, spôsobu určenia ceny pôvodných ponúk a pod.  

Dovoľujeme si požiadať verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či je stotožnený s 

materiálovým riešením, ktoré vymedzuje opisom predmetu zákazky, výkazom výmer a súvisiacou 

projektovou dokumentáciou a počas realizácie diela neuvažuje nad zmenou materiálu ( uvedené sa netýka 

materiálu, ak samotný uchádzač poskytne ekvivalent ). 

Odpoveď : ÁNO 

 

12. Otázka: 

Dovoľujeme si požiadať verejného obstarávateľa, aby označenie projektovej dokumentácie   ( 

vyhotovil, dátum a pod. ), ktorú poskytol v rámci súťažných podkladoch špecifikoval aj v poskytnutej 

zmluve o dielo a zároveň o doplnenie záväzku objednávateľa, že sa pri odovzdaní a prevzatí staveniska 

zaväzuje odovzdať zhotoviteľovi identickú projektovú dokumentáciu, ktorá je súčasťou súťažných 

podkladov. 

Požiadavku na doplnenie odôvodňujeme tým, že sme sa ako úspešný uchádzač – zhotoviteľ stretli 

so situáciou, kedy pri odovzdaní a prevzatí staveniska nám bola odovzdaná obsahovo iná projektová 

dokumentácia, ako tá, ktorá bola súčasťou súťažných podkladov, pričom rozdielnosť údajov, vzhľadom 

na rozsah projektovej dokumentácie nebolo možné počas odovzdania a prevzatia staveniska zistiť, až 

počas realizácie diela. 

Odpoveď : Názov projektovej dokumentácie , vyhotovil ako aj dátum je v riešený v Návrhu 

Zmluvy o dielo  v bode 2 Predmet zmluvy – odsek 2.1 v znení: Predmetom Zmluvy je záväzok 
Zhotoviteľa vykonať vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť Dielo: „Zariadenie pre 
seniorov“ v rozsahu podľa projektu stavby , ktorý vyhotovila Ing. arch. Iveta Kopecká  v júli 2015, 
ktorý je neoddeliteľnou súčasťou súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu zákazky a Dielo 
odovzdať Objednávateľovi.  

 

 

13. Otázka: 

 Dovoľujeme si požiadať verejného obstarávateľa o oznámenie, či bola projektová 

dokumentácia pre stavebné povolenie spracovaná tak, že ak bude stavba uskutočnená v 

súlade s projektovou dokumentáciou, bude zodpovedať základnej požiadavke na stavby, a 

to požiadavke mechanickej odolnosti a stability stavby, v zmysle prílohy 1 bod 1 nariadenia 

Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 305/2011 z 9. marca 2011, ktorým sa ustanovujú 

harmonizované podmienky uvádzania stavebných výrobkov na trh a ktorým sa zrušuje smernica 

Rady 89/106/EHS (Ú.v. EÚ L 88,4. 4. 2011)? 

Odpoveď :  Projektová dokumentácia bola vypracovaná podľa   noriem a vyhlášok platných  v 

čase vypracovávania dokumentácie v SR. 

 
 
Vysvetlenie súťažných podkladov bolo vypracované na základe stanoviska spracovateľa projektovej 
dokumentácie  a verejného obstarávateľa Obce Dojč. 
 
Vysvetlenie sa oznámi všetkým záujemcom, ktorí si prevzali súťažné  podklady a súčasne bude 
vysvetlenie zverejnené na profile verejného obstarávateľa na webovej stránke : www. uvo.gov.sk 
 

S pozdravom  
 

 
          za verejného obstarávateľa  
        Ing. Mária Výletová 

 

Príloha : Doplnený / aktuálny Návrh Zmluvy o dielo 


